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第Ⅰ卷（选择题共24分）

一、精心选一选(每小题3分，共24分，在每小题只有一项是符合题目要求的)
1、4的算术平方根是
A、16           B、2           C、
[image: image116.png]


             D、
[image: image2.wmf]2

±


2、估算[image: image3.wmf]171

+

的值在 

A、2和3之间
      B、3和4之间         C、4和5之间        D、5和6之间

3、下面计算正确的是 

A、[image: image4.wmf]3
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 B、[image: image5.wmf]3
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  C、[image: image6.wmf]5
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   D、[image: image7.wmf]2
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4、已知Rt△ABC中，∠C=90°，若a+b=14cm，c=10cm，则Rt△ABC的面积是   （　　）

     A、24cm2

 B、36cm2

  C、48cm2
        D、60cm2
5、在下列长度的各组线段中，能组成直角三角形的是 
A、5，6，7

  B、5，12，13
       C、1，4，9        D、5，11，12

6、菱形的两条对角线长分别是6cm和8cm，则它的面积是 

A、
[image: image8.wmf]2
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cm

          B、
[image: image9.wmf]2
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cm

         C、
[image: image10.wmf]2
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cm

         D、
[image: image11.wmf]2
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7、在下列各数中，
[image: image12.wmf]22
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， 
[image: image13.wmf]2

p

，
[image: image14.wmf]53

，
[image: image15.wmf]2
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，0， 
[image: image16.wmf]3
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27

， 
[image: image17.wmf]127

，0.4545545554……（相邻两个4之间5的个数逐次加1）中，无理数的个数有

A、1个

      B、2个

     C、3个

     D、4个

8、下列图形中，由原图平移得到的图形是 

[image: image18.png]h AVAIN




第Ⅱ卷（非选择题共76分）
二、耐心填一填（每题3分，共21分)
9、算术平方根和立方根都等于本身的数是          ；
10、
[image: image19.wmf]3

64

的算术平方根是          ；

11、观察[image: image21.png]


=9=4+5，则有[image: image23.png]32 +
42



；[image: image25.png]52



=25=12+13，则有[image: image27.png]52 +
122 =
132



；[image: image29.png]


=49=24+25，则有[image: image31.png]72+
24 =
252



.按此规律接续写出一个式子            .
12、[image: image32.bmp]ABCD中，若AB=3cm，AD=5cm，则[image: image33.bmp]ABCD的周长为             ；

13、
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14、若
[image: image35.wmf]a

、
[image: image36.wmf]b

、
[image: image37.wmf]c

是△ABC的三边的长，且满足
[image: image38.wmf]0
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，则S△ABC=______；

15、观察下列图形：
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它们是按一定规律排列的，依照此规律，第2010个图形中共有        个★.
三、解答题（共55分）（请写出必要的解答过程）

16（8分）仔细算一算
（1）
[image: image40.wmf](
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17、（6分）已知，如图，在[image: image42.bmp]ABCD中，∠A=135°，AB=5cm，BC=9 cm，求∠B，∠C的大小及AD，CD的长.

[image: image43.png]



18、（6分）将下图的△ABC向上平移5个格，得到△A1B1C1，再将△A1B1C1绕顶点A1按逆时针的方向旋转90º，画出平移、旋转后的图案.

[image: image44.png]



19、（6分）如图，居民楼与马路是平行的，相距9m，在距离载重汽车41m处就可受到噪声影响，试求在马路上以4m/s速度行驶的载重汽车，给一楼的居民带来多长时间的噪音影响？若时间超过25秒，则此路禁止该车通行，你认为载重汽车可以在这条路上通行吗？

[image: image45.png]— € =g
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20、（6分）已知：如图，等边三角形ABC中，D、E分别是BC、AC上的点，且AE=CD，

[image: image109.png]— € =g
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（1）求证：AD=BE

（2）求：∠BFD的度数.

21、（7分）类比学习：一动点沿着数轴向右平移3个单位，再向左平移
[image: image46.wmf]2

个单位，相当于向右平移1个单位．用实数加法表示为 
[image: image47.wmf]1
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    若坐标平面上的点作如下平移：沿
[image: image48.wmf]x

轴方向平移的数量为
[image: image49.wmf]a

（向右为正，向左为负，平移
[image: image50.wmf]a

个单位），沿
[image: image51.wmf]y

轴方向平移的数量为
[image: image52.wmf]b

（向上为正，向下为负，平移
[image: image53.wmf]b

个单位），则把有序数对{
[image: image54.wmf]a

，
[image: image55.wmf]b

}叫做这一平移的“平移量”；“平移量”{
[image: image56.wmf]a

，
[image: image57.wmf]b

}与“平移量”{
[image: image58.wmf]c

，
[image: image59.wmf]d

}的加法运算法则为
[image: image60.wmf]}
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 解决问题：（1）计算：{3，1}+{1，2}；{1，2}+{3，1}．
（2）①动点P从坐标原点O出发，先按照“平移量”{3，1}平移到A，再按照“平移量”{1，2}平移到B；若先把动点P按照“平移量”{1，2}平移到C，再按照“平移量”{3，1}平移，最后的位置还是点B吗？在图中画出四边形OABC.

②证明四边形OABC是平行四边形.

22、（7分）如图：四边形ABCD中，AB=CB=
[image: image61.wmf]2

，CD=
[image: image62.wmf]5

，DA=1，且AB⊥CB于B.试求：（1）∠BAD的度数；（2）四边形ABCD的面积.

[image: image63.png]



[image: image111.png]red
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23、（9分）已知，如图，[image: image64.bmp]ABCD中，AB⊥AC，AB=
[image: image65.wmf]1

，BC=
[image: image66.wmf]5

，对角线AC、BD交于O点，将直线AC绕点O顺时针旋转，分别交BC、AD于点E、F.

（1）试说明：当旋转角为90°时，四边形ABEF是平行四边形；

（2）试说明在旋转过程中，线段AF与EC总保持相等；

（3）在旋转过程中，四边形BEDF可能是菱形吗？如果不能，请说明理由；如果能，说明理由并求出此时AC绕O顺时针旋转的度数.

参考答案

	题号
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9、1或0 ； 10、2 ；11、
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 ；12、16㎝；13、
[image: image69.wmf]2
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16、⑴
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=
[image: image73.wmf]1
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=
[image: image74.wmf]1
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⑵
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=
[image: image79.wmf])
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=
[image: image80.wmf]3
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3分
=
[image: image81.wmf]2
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4分
[image: image112.png]


17、∵四边形ABCD是平行四边形，
∴AD∥BC，AD=BC=9㎝，CD=AB=5㎝，∠C=∠A=135°，


4分
∴∠A+∠B=180°，
∴∠B=45°. 
6分
18、解：如图

[image: image82.png]



6分
19、由题意可得AC=9m，AB=41m.  
在
[image: image83.wmf]Rt

△ABC中，
[image: image84.wmf]2222
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2分
∴时间
[image: image85.wmf]240

20

4

t

´

==

(秒)  
4分
∵20＜25，∴汽车可以通行.  
5分
答：载重汽车可以在这条路上通行
6分
[image: image113.wmf]ï
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20、（1）证明：∵△ABC是等边三角形
∴∠BAC=∠C=60°，AB=CA

在△ABE和△CAD中

[image: image114.emf]
∴△ABE≌△CAD（SAS）
3分
[image: image115.png]


∴AD=BE（全等三角形对应边相等）

（2）解：∵△ABE≌△CAD（已证）

∴∠ABE=∠CAD（全等三角形对应角相等）

又∵∠BFD=∠BAD+∠ABE

∴∠BFD=∠BAD+∠CAD=∠BAC

又∠BAC=60°

∴∠BFD=60°
6分
21、解：（1）{3，1}+{1，2}={4，3};{1，2}+{3，1}={4，3}
2分
（2）①画图  

最后的位置仍是B． 
4分
② 证明：由①知，A（3，1），B(4，3)，C（1，2）

∴OC=AB=
[image: image86.wmf]2

2

2

1

+

=
[image: image87.wmf]5

，OA=BC=
[image: image88.wmf]2

2

1

3

+

=
[image: image89.wmf]10

，

∴四边形OABC是平行四边形． 


7分
22、解：（1）连接AC

∵AB⊥CB于B，∴∠B=90°
在△ABC中，∵∠B=90°

∴AB2+BC2=AC2
又∵AB=CB=
[image: image90.wmf]2

，∴AC=
[image: image91.wmf]2

，∠BAC=∠BCA=45°
∵CD=
[image: image92.wmf]5

，DA=1，∴CD2=5，DA2=1，AC2=4；

∴AC2+DA2=CD2
由勾股定理的逆定理得：∠DAC=90°

∴∠BAD=∠BAC+∠DAC=45°+90°=135°
3分
（2）∵∠DAC=90°，AB⊥CB于B，

∴S△ABC=
[image: image93.wmf]BC

AB

´

2

1

，S△DAC=
[image: image94.wmf]AC

DA

´

2

1


∵AB=CB=
[image: image95.wmf]2

，DA=1，AC=
[image: image96.wmf]2

，
∴S△ABC=
[image: image97.wmf]1

，S△DAC=
[image: image98.wmf]1


而S四边形ABCD= S△ABC+S△DAC
∴S四边形ABCD=2
7分
23、解：（1）当∠AOF=90°时，
∵AB⊥AC，∴∠BAC=90°
∴AB∥EF

又∵四边形ABCD是[image: image99.bmp]，∴AD∥BC，
∴四边形ABEF为平行四边形 
3分
（2）∵四边形ABCD为平行四边形，对角线AC、BD交于O点，
∴AO=CO ，AD∥BC，
∴∠FAO=∠ECO，
在△AOF和△COE中，
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∴△AOF
[image: image101.wmf]@

△COE 
∴AF=EC
6分
（3）（3）在旋转过程中，四边形BEDF可能是菱形，理由如下：

∵△AOF
[image: image102.wmf]@

△COE，∴OE=OF  
∵四边形ABCD为平行四边形，对角线AC、BD交于O点，
∴OB=OD

∴四边形BEDF为平行四边形，
当EF⊥BD时，四边形BEDF为菱形，
在Rt△ABC中，AC=
[image: image103.wmf]2

1

5

=

-

，所以OA=1=AB ， 
又AB⊥AC，∴∠AOB=45° ，

∴∠AOF=45°，

∴AC绕点O顺时针旋转45°时，四边形BEDF为菱形  
9分
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